

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4929期

2026年1月  
星期五  
乙巳年十一廿一 9

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神宣讲团宝丰县宣讲报告会举行

1月6日,学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团宝丰县宣讲报告会在县政务中心举行。市委宣讲团成员,市教体局党组书记、局长孙洪涛作宣讲报告。县委书记王代强主持报告会并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等出席报告会。

报告会上,孙洪涛紧扣党的二十届四中全会精神的核心要义,围绕“十五五”时期发展的重大意义、总体要求、主要目标和重点任务,结合平顶山市和宝丰县发展实际,进行了系统阐释和深入解读。宣讲报告既有理论高度、思想深度,又紧密联系实际,讲得深入浅出、通俗易懂,具有很强的指导性和启发性,对我县广大党员干部深刻领会、准确把握全会精神,具有非常重要的促进作用。

会议指出,党的二十届四中全会是在我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。学习好、宣传好、贯彻好全会精神,是当前和今后一个时期全县上下的重大政治任务。全县各级各单位要以此次宣讲报告会为契机,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

会议要求,全县各级党组织和广大党员干部要认真学习领会,把握精神实质,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。县委宣传部、各乡镇、县融媒体中心要强化宣传宣讲,营造浓厚氛围。全县各级各单位要紧密联系实际,切实把学习成果转化为谋划工作的思路、推动发展的举措、改进作风的成效,确保全会精神在宝丰落地落实、见行见效。(李得胜 朱亚旭)

“学习贯彻好二十届四中全会精神,是当前和今后一个时期全党的一项重大政治任务。我们闹店镇在学习贯彻二十届四中全会精神中,把党建第一责任与基层高效能治理深度融合,瞄准群众急难愁盼与乡村发展需求,把全会精神转化为推动闹店高质量发展的具体实践。”日前,闹店镇党委书记郭晓娟表示。

一是建强基层战斗堡垒。围绕村两委换届,积极实施“头雁培育”工程,把选优配强村党支部作为闹店镇高效能治理和高质量发展的“动力引擎”,把高效能治理触角和高质量发展服务延伸至村民小组、农家院



云上宝丰客户端



## 王代强调研基层党建工作时强调 以高质量党建引领基层治理与乡村振兴



1月7日,县委书记王代强深入基层一线调研党建工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,以高质量党建引领基层治理与乡村振兴。

王代强先后到铁路地区铁北社区,文峰街道马北村、大温庄村,张八桥镇姚店铺村,商酒务镇孙官营村,肖旗乡白庄村等地实地察看。每到一处,他都与村镇(社区)党组织负责人深入交流,详细询问基层党组织

建设、人居环境整治、村集体经济、民生服务保障等工作推进情况,认真听取工作汇报,对各地基层党建与中心工作深度融合取得的成效给予充分肯定。

王代强指出,基层是党的执政之基、力量之源,基层党组织和党员始终是广大群众最可靠、最坚强的主心骨。他要求,要强化党建引领核心作用,紧扣全县发展大局和重点任务,推动基层党建与经济发展、社会治理、民生保障等工作深度融合,充分运用“党建+网格+大数据”模式,实现党建工作与中心工作同频共振、互促共进。要建强基层战斗堡垒,着力打造政治过硬、本领过硬、作风过硬的党员干部队伍,把党组织的政治优势、组织优势转化为发展动能、治理效能和民生福祉。要因地制宜探索村集体经济发展新路径,培育高质量发展新动能,持续壮大村集体经济实力,以组织振兴引领乡村产业、人才、文化、生态全面振兴,让群众在共同富裕的道路上稳步前行。

县领导马胜昔、王清政、郭鹏飞参加调研。  
(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 王浩检查文旅领域安全生产工作

1月5日上午,县委常委、宣传部部长、副县长王浩带队深入我县重点文旅单位开展安全生产专项检查。

检查组一行先后到新华社中原总分社旧址、电影公司、科技馆、金逸影城等场所,就各单位安全生产情况进行检查。对检查中发现的问题,责令相关单位限期整改。

王浩指出,岁末年初,各种文化艺术活动增多,相关部门和各经营单位要切实提高政治站位,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好节后安全生产各项工作。各文旅单位要严格落实安全生产主体责任,严格遵守安全生产相关法律法规,加

强内部安全管理,定期巡查,及时更新维护消防设施设备,同时还要加强从业人员安全知识和应急技能培训,提高安全防范意识和处置突发情况的能力。文广旅局要加大对文旅市场的监督检查力度,聚焦重点领域、关键环节,开展拉网式安全隐患排查整治,对排查出的问题要建立台账、限期整改、跟踪问效,形成闭环管理。要结合文旅行业特点,完善安全生产管理制度和应急预案,加强部门协同联动,常态化开展安全宣传教育和应急演练,不断提升文旅领域安全治理能力,为全县文旅产业高质量发展提供坚实的安全保障。(何山山)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

## 深学细悟强引领 实干笃行谱新篇

——访闹店镇党委书记郭晓娟

落、产业基地,让村党支部成为贯彻落实二十届四中全会精神的坚强堡垒。二是做好产业融合文章。坚持粮食安全底线,推进2万亩高标准农田建设,在小麦—辣椒套种、深加工上强链、补链;坚持全县一盘棋,着力保障平煤十一矿北风井建设,推动6家本地石墨企业扩大产能,延长石墨产业链条;持续整合孝善文化资源和生态旅游资源,打造好香山—龙山—落凫山精品旅游线路,促进三产融合。三是抓实基层高效能治

理。织密社会治理镇村网格,全镇197个网格配备专、兼职网格员400名;提升法治水平,把一村一警和一村一法律顾问融合进网格,打造警网融合

和法治示范村6个;扩宽德治功能,持续擦亮“摆理堂”德治品牌,形成党组织善治和群众协同共治的新格局。

郭晓娟表示,下一步,闹店镇将以学习贯彻全会精神凝聚思想共识、汇聚发展力量,为全县高质量发展贡献闹店力量!(李泊达)

学习贯彻党的二十届四中全会精神